
Referat af KK-bestyrelsesmøde 11.4.2023 
 
Til stede: hele bestyrelsen samt under pkt. 1 Marianne Kampmann og under pkt. 1-3 Leon 
 
1. Valg af referent og ordstyrer 
Referent: Birthe, ordstyrer: Sven-Erik  
 
2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt 
 
3. Referat fra mødet den 10. januar 2023 er godkendt 
 
4. Status for planlægning af koncerter resten af 2023 
 

a) Mozart Messe i c-mol 29. og 31. maj, herunder orkester og prøveplan. 
Status på orkesterbesætningen er at alle professionelle musikere er i hus samt de fleste amatører, men der 
mangler stadig 4 amatørviolinister og en amatørbratsch. Sidstnævnte kan nok undværes. Alle arbejder på at 
finde nogen:  
Sven-Erik har kontaktet to mulige, som desværre ikke kan, samt Morten Ryelund, der står for Duen, men 
ikke fået svar endnu 
Marianne har fået et par forslag, som Birthe kontakter. 
Birthe vil afprøve endnu et par forslag. 
Søren har foreslået Michael W. Hansen, som Birthe kontakter. 
 
Prøverne d. 21. og 28.5. vil finde sted på Busses Skole, og Bjarne er kontaktperson. 
Ang. prøveplan: Leon udarbejder en sådan; foreløbig starter koret med de første satser af messen, hvor 
udgaverne er ens.  
 
Ang. bassituationen i koret: Flere basser har forladt koret, så der skal fyldes op, og vi må aktivt søge efter 
nogen. Vi skal annoncere på Kor København og på hjemmesiden – Lotte og Dorte bedes gøre det. Marianne 
sørger for at annoncere i Musikaftenskolen KBH. Hvis vi hører om muligheder, meldes tilbage til Sven-Erik. 
 
Ang. gæstesangere: Leon anslår der skal være ca. 80 korsangere til Mozart, så vi skal skaffe flere 
gæstesangere nu. Sven-Erik samler kontaktoplysninger på de gæstesangere der er på banen pt, som 
foresynger for Leon, så snart de kommer. Optagelses prøver afholdes d. 18.4. for optagelsesudvalget (Leon, 
Sven-Erik og Birthe). 
 

b) Koncerter i Frihavnskirken 1/10 og Jægersborg Kirke 3/10 samt julekoncert? Orientering 
v/Marianne. 

Frihavnskirken er på plads, men Jægersborg Kirke er ikke vendt tilbage. Marianne har kontaktet et antal 
andre kirker og spørger om både efterårskoncert og julekoncert. Det er Skotlandsrepertoiret vi skal 
optræde med til efterårskoncert.  
 

c) Julekoncert i Sorgenfri Kirke, orientering v/Birthe. 
Sorgenfri Kirke er reserveret til julekoncert søndag 10.12.23 kl. 16 
 
Bestyrelsen diskuterede om vi skal synge Juleoratoriet eller en a capella julekoncert med repertoire i stil 
med julekoncert december 22. Der er argumenter for og imod Juleoratoriet; for er bl.a. at koret er blevet 
stillet det i udsigt, samt at al repertoire i efteråret er a capella, imod er at det er svært at finde kirker af 
passende størrelse samt det økonomiske aspekt – det er et dyrt projekt pga. udgifter til orkester og solister. 



Beslutningen skal træffes snart, men det er svært pt., da økonomien afhænger af hvor mange fondsmidler 
koret får til Mozart-projektet – se pkt. 5. Konklusionen er at beslutningen udskydes lidt og afventer 
fondssituationen, samt svar fra Mørdrup Kirke, som ofte har et stort betalende publikum. 
 

d) Forespørgsel om Reformert Kirke (Sabine) 
Det vil koste 8.000 kr. at afholde koncert i Reformert Kirke, så den opgives. 
 
5. Status for økonomi, herunder orientering om fondsansøgninger. 
Helmer orienterede om at der er ca. 221.000 kr. i kassen pr. forår 23 (kontingenter indeholdt heri); der er 
div. udgifter, bl.a. til repetitør. 
 
Status på fondsansøgninger: Der er søgt 19 fonde, foreløbig er bevilget 40.000 kr.  
 
6. Medlemsstatus, behov for rekruttering. 
Se pkt. 4 a) 
 
7. Revision af Kkor's hjemmeside, orientering v/Helmer. 
Vi nåede ikke punktet, som i stedet tages op på næste bestyrelsesmøde. 
 
8. Sommerfest 2023: Henrik vil gerne lægge have til den 3. juni (desværre eneste mulighed). 
a) Beslutning om dato  
3.6. falder sammen med et arrangement som flere i koret deltager i, derfor ønske om en anden dato. Koret 
spørges om andre har mulighed for at afholde festen en senere dato, ellers fastholder vi d. 3.6. 
 
b) Skal vi også invitere (mangeårige) udgåede medlemmer?  
Enighed om et ja til dette forslag 
 
Den der holder sommerfesten, skal selv sende besked ud herom og huske at kontakte tidligere 
kormedlemmer (jf. særskilt mailingliste, som Helmer har) 
 
9. Kalender for årets bestyrelsesmøder, herunder forslag til foreløbig dagsorden for møderne. 
Sven-Erik foreslår, at bestyrelsesmøderne fremover planlægges med kortere interval end hidtil, så vi kan 
undgå lange møder, men til gengæld sikre, at vi kan behandle aktuelle spørgsmål. Samtidig kan vi undgå, at 
bestyrelsessager diskuteres på email. 
Helmer: Virtuelle møder er også en mulighed 
Anne foreslår at hver andet møde er kort og ligger inden en korprøve og hvert andet lidt længere og i privat 
regi. Sven-Erik foreslår, at nogle få lange møder planlægges i forhold til årets opgaver. 
Foreløbig planlægger Helmer et virtuelt møde i Google d. 1.5. kl. 17 som et forsøg.  
På dagsordenen er bl.a. Mozart-koncerten, Kkors hjemmeside og plan for årets bestyrelsesmøder. 
 
10. Enighed om forslag til beslutning vedr. partnere på korture 
Ingen partnere på korets øveweekend. Partnere kan normalt ikke deltage i forbindelse med korrejser, men 
ønsker drøftes med bestyrelsen i hvert enkelt tilfælde frem for at lave en generel regel, som der kan være 
gode grunde til at fravige. 
 
11. Evt. (Turen til Glasgow er i gode hænder, så den er ikke i sig selv et punkt på dagsordenenѡѢѣѤ). 
1. Lise spørger om korkassen kan betale 2480 kr. pr. person, der ikke kan tilbydes dobbeltværelse i 
Glasgow. 
Enighed om et ja til dette forslag 



2. Bjarne har sendt faktura for Bocelli, og pengene (140.000 kr) er på vej. 
 
3. Helmer: er det OK at være ansvarlig for Billetto, som Dorte Storm foreslår? 
Ja, Helmer påtager sig opgaven. 
 
 
 


